

## **В целях патриотического воспитания молодых следователей организована и проведена встреча с ветеранами Великой Отечественной войны**



В следственном управлении Следственного комитета РФ по Алтайскому краю большое значение уделяется нравственному и патриотическому воспитанию сотрудников управления и молодых следователей. В связи с очередной годовщиной Победы в Великой Отечественной войне была организована встреча со знаменитыми земляками-ветеранами: **Шелудченко Василием Моисеевичем** и **Шкилем Владимиром Кирилловичем**. Ветераны поделились своими впечатлениями о годах военного времени, о солдатах и тружениках тыла, их мужестве и героизме в годы войны.

Встречи с ветеранами становятся доброй традицией в следственном управлении и каждое соприкосновение с историей нашей страны оставляет в сердцах и памяти сотрудников

---

неизгладимый след.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

## Изображения



31 Мая 2011

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/892492](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/892492)